
 

さんさん会 1１月度例会 議事録 

                         2013年 11月 17日 

             記                   出席者 49名 

《白熊会長挨拶》 

 ●10月のフリーマーケットは雨のため中止となりました、提供品を早々と頂いた方にはやまゆりに 

寄贈し次回に活用することで了解頂きたい。また 10月のバーベキューでは初めてのイベントで 

不慣れもあり 17千円の赤字を出しました,皆様の了承を頂きたい。拍手により了承が得られた。 

昨日はやまゆりの楽芸会を開催し盛況の内に終了しました、御礼申し上げます。 

 ●新入会員の自己紹介 

 ・笠原道雄さん 九州佐賀の出身 大菊作りにチャレンジされているとのこと、さんさん会の活動では 

ゴルフ、麻雀、山登りなどに興味、関心があるそうです。 

 

《分科会活動報告》 

● 悠遊倶楽部（府川） 

・11月 20日（水）７：00新百合ヶ丘駅集合で箱根フリーパスを活用し秋の箱根をぐるり一周 

します、途中、大涌谷の散策、箱根神社の参拝、箱根石仏群から甘酒茶屋までのウオーキング 

など紅葉のベストシーズンを楽しみます。   

●料理研究会（小泉、原） 

・11月 16日に原さんが講師で料理教室を開きました。12月にはインド料理初級の講習会（シシカバブ、 

タンドリーチキンなど）を予定しています。 

●サンファーム（海崎） 

・11月 23日に会員限定の収穫祭を行います、大根とさつまいもを材料に￥500会費です。 

●大人の積み木倶楽部（西村） 

・12月が半期の締めになっているが現在の順位は 1位玉木さん、2位伊藤さんです 

 役満が２週連続出ました。川嶋さんと瑞光のママです。 

●ゴルフ育成塾（西村） 

・１０月コンペでは松本さんがベスグロで優勝と実力を発揮。 

  １２月１０日に場所を変えて秦野の東京 CCで行います、２２日までに申し込んで下さい。 

● カラオケフォーエバー（阿部） 

・今月は会場の予約が取れずパスとします。 12月は 14日に予定しています。 

● 茶話会（石澤） 

・毎回、例会当日に 11：00頃より実施、今日は百合丘のパムカフェ、とてもおしゃれな店でした。 

● ほろ酔い倶楽部（高橋） 

・先月は新百合を離れ代官山でテキーラを中心に飲みました、今月はホームの新百合に戻り 

22日（金）居酒屋で飲む予定です。 



● Open Seminar 英会話講座（水山）・現在のメンバー6名  飛び入り大歓迎です。 

● ＰＣタブレットスマホなんでも相談会 

 ・相談の実例として⇒文字化けしてしまうのを解決して欲しいとの依頼をがありソフトを 

  ダウンロードする事で見事に解決出来ました。 

・1人 1人の個別の悩みにお答えします、特別に要望あれば日程、場所など対応の用意有り。 

 

 《事務局より連絡》（植木） 

 ・やまゆり運営スタッフの募集について・・・説明会を 1月 19日に開催します。 

  現在のメンバーは 51名、さんさん会からは 13名が参加しています 

 ・12月から 1月にかけてはクリスマスコンサート（12月 15日）巨人軍川相コーチの講演会 

 （12月 21日）新春やまゆり寄席など人気イベントが盛りだくさんです。 

 ・アクティブシニアのセミナーが今年も開催されます、我々の原点でありベースです、 

  アクティブシニアを目指す方は是非、受講して下さい。 

 ・情報の取り扱いに注意！ Facebookにメンバーの情報が漏れ不安を感じた方がいらっしゃいました、 

  個人情報に関する内容もオープンされており信頼関係を損ねないよう、その取り扱いには十分な 

  配慮をお願い致します。 

 《運営委員より連絡》 

● ゆる体操（藤田） 

・最近、さんさん会以外からの参加者も増えてきました、体験したことのない方は一度体験して 

みて下さい。 

 ●公園清掃（高倉） 

   ・今日は懇親会場設営の E班を除き全員で清掃を願います。 

 ≪誕生祝い≫ 

・松本、小泉、大角、吉森、澤田、森、飯田、本間、鴇沢、玉木、府川さんの各氏 

 

 ≪第 2回 さんさん会音楽祭≫ 

  前年度より開催され大好評で人気イベントになった音楽祭です、日頃の練習の成果を披露しようと 

少しの緊張感と期待の笑顔が交差する中、出演の皆さんは見事なパフォーマンスを演じて、聴衆から盛

大な拍手喝采に包まれました。音楽的素養に優れた方がこんなにいるとは、さんさん会の奥深さを感じ

ます。 

 出演者の皆様、楽しい時間をありがとう御座いました。 

  出演者（出演順）  

 ①鴇沢さん ②谷田貝さん ③日下部さん ④サンホイホイ（小野、澤田、島本、荒池の各氏） 

 ⑤大角さん ⑥松本さん ⑦フォーエバー ⑧Wベアーズ（白熊、久谷、石川の各氏） ⑨小泉さん 


